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MANUALE D'USO - FABBRICATORI DI
GHIACCIO IN CUBETTI PIENI

MODE D'EMPLOI - MACHINE A GLACONS
USER MANUAL - FULL CUBE ICE MACHINE
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(ND GEBRUIKSHANDLEIDING — MASSIEVE IJSBLOKJESMAKERS

Wij danken u voor de keuze van ons product en hopen dat het u lange tijd van nut zal zijn en tevreden zal stellen in de volgende jaren.
Bij klachten of mededelingen aan de fabrikant of zijn vertegenwoordiger dienen altijd het model en het serienummer van de ijsblokjesmaker
te worden vermeld.

CONTROLE BIJ ONTVANGST

1) De verpakking mag niet beschadigd zijn.
2) De ijsblokjesmaker dient overcen te stemmen met de bestelling
3) De ijsblokjesmaker mag geen schade hebben geleden tijdens het transport en/ot er mogen geen onderdelen ontbreken

In het geval van schade of ontbrekende onderdelen moeten de transporteur of de dealer onmiddellijk van de claim op de hoogte worden
gesteld.

CONTROLES VOOR DE INSTALLATIE

1) Haal de ijsblokjesmaker uit de verpakking en zet hem op de gewenste plaats. Het apparaat moet perfect horizontaal gezet worden
(doc dit met de stelpootjes), ver van warmtebronnen en in goed geventileerde vertrekken worden gezet.

2) De luchtinlaten moeten minstens 20 em afstand hebben tot elke wand.

3) De omgevingstemperatuur mag niet lager zijn dan 5°C en niet hoger dan 35°C om een goed rendement met uw apparaat te behalen.

4) De voedingsspanning moet 230V monofase zijn. De maximaal toegestanc tolerantie op de spanning is + 6%. Het wordt geadviseerd
de netschakelaar te beschermen met een zekering,.

5) Aarding is verplicht.

6) De druk van het drinkwater uit de kraan mag nict lager zijn dan 1 bar (100 kPa) cn nict hoger dan 6 bar (600 kPa). De watertemperatuur
moet liggen tussen 5°C en 20°C voor een goed rendement;

7) Het drinkwater wordt toegevoerd via de slang (bi) het apparaat geleverd), die op de waterleiding moet worden aangesloten met
behulp van de schroefverbinding 3/4" GAS. Er mag uitsluitend drinkwater worden gebruikt.

8) De afvoerslang moet een helling van minstens 15% hebben. Als de afvoer op grote afstand van de tjsblokjesmaker zit, is het beter
een afvocrslang met een grotere doorsnede te gebruiken, en na te gaan of er geen beknellingen zijn langs het parcours.

LET OP: TIJIDENS DE INSTALLATIEFASE VAN DE MODULAIRE IJSBLOKJESMAKERS MOET DE
THERMOSTAATBOL OP DE JUISTE PLAATS IN DE IJSBAK WORDEN GEPLAATST DOOR DE
GEAUTORISEERDE INSTALLATEUR.

INBEDRIJFSTELLING

Nadat de vorige punten gecontroleerd zijn:

1) Draai de kraan van het leidingwater open.

2) Steek de stekker in het stopcontact met schakelaar. Als de ijsblokjesmaker geen stekker heeft, moet de geautoriseerde installateur
de ijsblokjesmaker aansluiten op een tweepolige externe schakelaar met een minimum afstand tussen de contacten van minstens 3
mm. De schakelaar moet in de buurt van de ijsblokjesmaker zitten en gemakkelijk bereikbaar zijn.

3) Schakel de schakelaar in. De ijsblokjesmaker start na 3 minuten, wanneer hij toestemming krijgt van de timer.

4) Na stopzetting van het apparaat met de schakelaar dient u 5 minuten te wachten alvorens het apparaat weer aan te zetten.

WERKING

De cyclus begint met de ontdooifase, d.w.z. dc intrede van het leidingwater, de pomp staat stil, de compressor is in werking en de klep voor
het warme gas staat open. Aan het einde van deze fase sluiten de klep voor waterintrede en de klep voor het warme gas automatisch en start
de pomp. De ijsproductiefase begint, de pomp neemt water op uit de waterbak en stuurt het via een spruitstuk met sproeiers verder. Elke sproeier
vult een aantal bekertjes dic samen de verdamper vormen. Het gesproeide water vormt op de verdamper een serie lagen ijskristallen, zodat
het blokje ontstaat. Wanneer de verdamper de temperatuur bereikt en het blokje de gewenste omvang heeft (beheerd door de verdamperthermostaat
en de timer), begint automatisch de ontdooifase (pomp stil, compressor in werking, klep warme gas en klep waterintrede open), zodat de
ijsblokjes loslaten. De losgeraakte ijsblokjes vallen in de ijsbak en het overtollige water wordt atgevoerd. Als de ijsblokjes gevallen zijn, begint
de volgende ijsproductiecyclus, die herhaald wordt totdat de ijsbak vol is. Daarna stopt de ijsblokjesmaker automatisch via de thermostaat van
de bak en de cyclus wordt automatisch hervat nadat er ijs is weggehaald, steeds weer via de thermostaat in de bak.

VOORZORGSMAATREGELEN: [JS IS BEDOELD VOOR GEBRUIK DOOR DE MENS. WAS UW HANDEN VOORDAT
U HET S AANRAAKT, HOUD HET DEURTJE VAN DE MACHINE GESLOTEN EN MAAK REGELMATIG
ALLE VOORWERPEN SCHOON DIE MET HET lJS IN AANRAKING KOMEN.

ONDERHOUD EN REINIGING DOOR DE GEBRUIKER — KOPPEL DE SPANNING AF EN SLUIT DE WATERTOEVOER.

1) Verwijder het spruitstuk met sproeiers, maak het schoon met lauw water met een (minimale dosis) ontkalkingsmiddel, en spocl het
goed af onder stromend water.

2) Maak de ijsbak schoon met lauw water met een neutraal reinigingsmiddel en spoel hem goed af met water.

3) Maak de omkasting schoon met een vochtige doek en een specifick product.

PERIODIEK ONDERHOUD (OM DE 6 MAANDEN) - ALLEEN VOOR DE GEAUTORISEERDE INSTALLATEUR
1) Maak het filter van de magneetklep voor waterintrede en het zuigfiiter van de pomp schoon.
2) Maak de vinnen van de condensor elke maand schoon met een zachte borstel.
3) Maak het hele ijsproductiesysteem en de ijsbak schoon.
4) Als de ijsblokjesmaker lange tijd niet gebruikt zal worden, moeten alle onderdelen zorgvuldig worden schoongemaakt.

Product in overeenstemming met de richtlijnen 72/36/EEG — 89/392/EEG — 92/31/EEG — en 89/336/EEG inzake radiostoring.
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I) Bulbo termostato contenitore
Iy  Compressore

III)  Valvola gas caldo

IV) Valvola entrata acqua
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PROCEDIMENTO DI LAVAGGIO MACCHINA
NETTOYAGE DE MACHINE

MAINTENANCE AND CLE.
INSTRUCTIONS
PROCEDIMENTO DE LAVADO EN LA MAQUINA
PROCEDIMENTO DE LAVAGEM DA MAQUINA
REINIGUNG DER MASCHINE

WASPROCES MACHINE

NING

MGANGSMADE | FORBINDELSE MED
NDIG AFVASKNING AF MASKINEN

TILLVAGAGANGSSATT FOR GE.

AV MASKIN

FREMGANGSMATE FOR INNVENDIG VASKING

AV MASKINEN

KONEEN PESU

AIAAIKAYIA IAYXIMATOX

SPOLNING

MHXANHMATOX
® Toglicre pannello frontale ® Verwijder het frontpaneel
® Enlever panneau frontal ® Fjern frontpanelet
® Remove front pancl ® Ta bort frontpanclen -
® Sacar el panel frontal ® Ta av frontpanelet
® Remover o painel dianteiro ® Poista ctulevy
® Vordere Blende abnehmen °

Bydhte 10 umgootivo gulio

® Posizionare interruttore di lavaggio su
risciacquo e attendere la caduta dei
cubetti

® Tourner interrupteur de lavage en
position ringage et assurez vous que
tous glacons étés libérés de leurs godets

® Put cleaning switch on rinsing position
and make sure that all ice cubes have
been relased from their cups

® (olocar el interruptor de lavado en
posicion de aclarado y esperar la caida
de los cubitos

® Posicionar o interruptor de lavagem
sobre enxaguadela e esperar a caida dos
cubos de gelo

® Reingungschalter in Stellung
Nachspiilen bringen und abwarten, bis

dic in der Verdampterform befindlichen
Eiswiirfel abgetaut sind

® Zet de wasschakelaar op spoclen cn
wacht tot de blokjes vallen

® Indstil afbryderen for afvaskning pa
“skylning” og vent, indtil isterningernc
falder ned

® Vrid genomspolningsviljaren till
skoljningslaget och viinta pa att kuberna
ramlar ner

® Drei vaskevelgeren til skylling og vent
til terningene faller ned

® Aseta pesukytkin huuhtelun kohdalle
ja odota, ettd kuutiot putoavat

® Tono0eTrioTe TOV NUROTTY
mhvoinatog oto EEfyatua za
TEQUIEVETE VU NECOUV TU TTUYUHLAL,

® Posizionare interruttore di lavaggio su
lavaggio. Versare 0,5 litri di aceto nella
vaschetta acqua ed attendere per 30’ ca.

® Mettez interrupteur de lavage sur
position lavage et mettez 0,5 litre de
vinagre dans bac d’cau. Attendez
environ 30’

® Put cleaning switch in washing position
and fill 0,5 liters of vinegar in water
reserve. Wait for approx 30°

® (Colocar el inerruptor de lavado en
lavado venter 0,5 litre de vinagre en la
cuba del agua y esperar 30 minutos
aproximadamente

® Posicionar o interruptor de lavagem
sobre lavagem. Verter 0,5 litros de
vinagre no deposito de agua e esperar
uns 30 minutos

® Reingungschalter in Stellung Waschen
bringen. 0,5 Liter Essig in den
Wasserbehilter fiillen und ca. 30 warten

® Zet de wasschakelaar op wassen. Giet
0.5 liter azijn in het waterbakje en wacht
ongeveer 30’

® Indstil afbryderen for afvaskning pa
“afvaskning”. Heeld 0,5 | eddike i
vandkarret og vent ca. 30 minutter.

® Vrid genomspolningsviljaren till
genomspolningslaget. Hall 1 0,5 liter
vindger i vettenkaret och vénta i cirka
30 minuter

® Drei vaskevelgeren til vasking. Hell 0,5
liner med eddik i vannbeholderen og
vent i ca. 30 minutter.

®  Aseta pesukytkin pesun kohdalle. Kaada
0,5 litraa etikkaa vesisiilioon ja odota
noin 30 minuuttia.

® Tonoletote TOV dLrONTI
nmhvoinatog oto mhvowo. Bakte 0,5
Mroa EvdL 010 doyelo vegov xal
negluévete yio 30 AemTd eginov



7 ® Spegnere interruttore generale ® Zet de hoofdschakelaar uit
® Mettez interrupteur général en position ® Sluk hovedafbryderen
d’arrét ® SlA fran huvudstrombrytaren.
® Switch oftf main switch ® Sla av hovedbryteren
® (Conectar el interruptor general ® Sammuta pidkytkin
® Desligar o interruptor geral ®  ZfNote TOV YEVIXO Ol0ROTITY)
® Netzschalter abschalten
- 5 R S
® Toglicre supporto bandicrine ® Verwijder de steun van de strips
® Enlevez support de protcction ® Fjcrn stotten til bindene
® Remove flaps support ® Ta bort flaggstodet
® Sacar ¢l suporte de las banderolas ® Taav brakettstotten
® Rcmover o suporte de abas flexiveis ® Poista suojalevyjen tuki
® Spriihschutz abnehmen ®  Bydltt TO OTIQLYILX OHULULDY
6 =
® Estrarre griglia ® Haal het rooster weg
® Enlevez grille ®  Fjern risten
® Rcmove grid ® Dra ut gallret
® Sacar la rejilla ® Trekk ut risten
® Extrair a grade ® Poista ritilé
® Abgleitrost herausnehmen ®  Bydhte 1) oydoa

Estrarre troppo pieno e lasciare scaricare
acqua. Reinserire troppo pieno, griglia
¢ supporto bandierine.

Extraire tuyau trop plein pour ¢vacuer
solution dans bac. Remettre a son place
tuyau trop plein, petite grille et support
de protection

Remove overtlow pipe and wait until
liquid has been wasted. Then put
overtlow pipe, grid and flap support
original position

Sacar el sumidero y dejar vaciar la cuba
del agua. Recolocar el sumidero, la
rejilla y el soporte de las banderolas
Extrair o ladrio e deixar descarregar a
agua. Voltar a introduzir o ladrdo, a
grade e o suporte de abus tlexiveis
Uberlaufrhor herausnchmen und
Essigwasserlgsung ablaufen lassen. Nun
Uberlauthror, Abgleitrost, sowic
Spriihschutz wicder in urspriigliche
Position bringen.

Haal de overloop weg en laat het water
weglopen. Breng de overloop, het
rooster en de steun van de strips weer
aan

Fjern overtebsventilen og tem maskinen
for wand. Anbring overlebsventilen,
risten og stotten ti} bandence pa ny

Dra ut dverstromningsventilen och lat
vattnet rinna ut. Stick in
overstrdmningsventilen, gallret och
flaggstodet.

Trekk ut overlopet og tom ut vannet.
Sctt in overlepet, risten og
brakettstootten

Poista ylivuotoventtiili ja anna veden
valua pois. Aseta ylivuotoventtiili, ritild
ja suojalevyjen tuki takaisin

Bydhte myv ddtaln whngovg
YERIOWATOG UL CphOTE VT UdLLoEL
10 veQo. Zavafdhte v datedy
QO US YERIONATOG, TN 0% A %L
TO OTIOLYUE ONUALDV



Posizionare interruttore di lavaggio su
risciacquo. Accendere interruttore
generale ¢ attendere 25’ ca. Posizionare
interruttore di lavaggio in funzione ¢
reinscrire pannello frontale.

Tourner interrupteur de lavage en
position ringage. Actinner I’interrupteur
géneral et attendre environ 25°.
Tourner interrupteur de lavage en
position en marche et remettre panncau
frontal.

Now put cleaning switch in rinsing
position switch on main switch and wait
257,

Now put cleaning switch on working
position and put on front panel.
Colocar ¢l interruptor de lavado en
aclarado. Desconetar ¢f interruptor
general y esperar aprox. 25°.

Colocar el interruptor de lavado en
funcion y recolocar el panel frontal.
Posicionar o interruptor de tavagem
sobre enxaguadela. Ligar o interruptor
geral e esperar uns 25 minutos.
Posicionar o interruptor de lavagem em
fungio e recolocar o paincl dianteiro
Reinigungsschalter in Stellung
Nachspiilen bringen. Netzschalter
einschalten un ca. 25" warten.

Nun Reinigungsschalter auf Stellung
Funktion bringen und vordere Blende
wieder einhingen.

Zet de wasschakelaar op spoelen. Zet
de hoofdschakelaar aan en wacht
ongeveer 25°. Zet de wasschakelaar in
werking en plaats het frontpaneel weer
Indstil atbryderen for atvaskning pa
“skyining”. Aktivér hovedafbrydercn
og vent ca. 25 minutter. Indstil
afbryderen for afvaskning pi baggrung
af den kondrete funktion og montér
frontpanelet pd ny

Vrid tviittviljaren till skoljningsliget.
Sl pd huvudstrombrytaren och viinta i
25 minuter. Vrid tvittviliaren il start
och siitt tillbaka trontpanelen

Drei vaskevelgeren til vasking. Sla pi
hovedbryteren og vent i ca. 25 minutter.
Drei vaskevelgeren til funksjon og sett
pa frontpanelet igjen

Aseta pestukytkin huuhtelun kohdalle.
Kytke piikytkin paalle ja odota noin
25 minuuttia. Kytke pesukytkin péalle
ja aseta etulevy takaisin
Tomo0eToTE TOV dLoROTTY
mhvoinatog 0to SEfyaipa. Avaypte
TOV YEVIXO OLXOTTT) XUl TEQUUEVETE
25 hemtd mepimov. ToroOetiote Tov
Srandnrn Mhuoipatog ev Aeltovgyld
%ol EavatonobeTote 1o WIEOoTIVO
PYurho




MANUTENZIONE PERIODICA
NETTOYAGE PERIODIQUE
PERIODICAL CLEANING
MANUTENCION PERIODICA
MANUTENGAO PERIODICA

REGELMASSIGE REINIGUNG

®  Pulire collettore e spruzzatort

® Nettoyer le bras lavage et le gigleurs

® Clear sprayer arm and jets

® Limpiar colector y aspersores

® Limpar o colector ¢ os borrifadores

® Sprithdiisenhalter und Sprithdiisen
regelmiissig reinigen

® Maak het spruitstuk en de sproeiers
schoon

® Reinserire spruzzatori come in figura

® Remcttre la gigleur comme indiqué

®  Place spray jet as shown

®  Volver a siruar ¢l colector y aspersores
como indica la figura

® Voltar a introduzir os borrifadores tal
como indicado na figura

® Dic Sprithdiiscn gemiss Abbildung
einsetzen

® Breng de sproeiers weer aan zoals op
de afbeelding

® Pulire filtro pompa aspirazione acqua

® Nettoyer filtre aspiration pompe

®  Clean water suction filter of the pump

® Limpiar ¢l filtro de la bomba de
aspiracion del agua

® Limpar o filtro da bomba de aspiragao
da agua

® Dcn Wasseransaugfilter der Pumpe
reinigen

® Maak het pompfilter van dc
watcraanzuiging schoon

® Pulire filtro entrata acqua

® Nettoyer filtre entrée eau

®  Clcan water inlet filter

® Limpiar el filtro de entrada del agua

® Limpar o filtro de entrada da agua

°

Wasseransaugfilter griindlich sdubern

PERIODIEK ONDERHOUD

REGELM/E

G VEDLIGEHOLDE]LSE

PERIODISKT UNDERHALL.
JEVNLIG VEDLIKEHOLD
MAARAAIKAISHUOLTO
[EPIOAIKH XYNTHPHYH

Rens samlererct og forstoverne
Rengdr samlarrdret och
sprutmunstyckcna

Rengjor samleroret og spraydysene
Puhdista jakoputki ja ruiskut
Ka0uglote Tov suiiénn) #u Toug
PELAOTNQES

Montér forsteverne pi ny som vist i
tfiguren

St tillbaka sprutmunstyckena enligt
figurcn

Sett inn spraydysene igjen som vist pa
figuren

Aseta ruiskut kuvan mukaisesti
ZavuTtooETOTE TOUS WPEXRUOTIQES
GG TQOHRVITEL 0TV EXOVU

Rens filteret i pumpen for indtag af
vand

Rengdr pumpfiltret f6r insugning av
vatten

Rengjor filteret i pumpen for
vanninnsuging

Puhdista veden imupumpun suodatin
KaOapiote to Yikto g aviiiag
AVIEQOEONG VEQOY

Maak het waterinlaatfilter schoon
Rens filteret for indtag af vand
Rengdr filtret for inloppsvatten
Rengjor filteret for vanninntak
Puhdista veden syéttgsuodatin
KaOaolote 10 Piktoo e100do veou
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